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             κας Ε. ΡΑΠΤΗ.   

 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, καταβάλλει προσπάθειες για την επαρκέστερη δυνατή 
στελέχωση όλων των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις 
του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου 
προσωπικού. 

Στο πλαίσιο δε, των ως άνω καταβαλλόμενων προσπαθειών και σε ό,τι αφορά στις 
υφιστάμενες Διευθύνσεις της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), 
επισημαίνεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους 2019, λοιπών 
τοποθετήσεων αστυνομικού προσωπικού, προκηρύχθηκαν, αφενός μεν κατά τις τακτικές 
μεταθέσεις του ιδίου έτους, 66 θέσεις αστυνομικού προσωπικού διαφόρων βαθμών και 10 
θέσεις ειδικών φρουρών, οι οποίες καλύφθηκαν στο σύνολό τους, αφετέρου δε κατά τις 
συμπληρωματικές μεταθέσεις 100, επιπλέον, θέσεις αστυνομικού προσωπικού για την 
περαιτέρω ενίσχυσή της. 

Ειδικότερα, όσον αφορά στην εύρυθμη λειτουργία της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Θεσσαλονίκης, καθίσταται γνωστό ότι, στο πλαίσιο της κάλυψης εποχιακών αναγκών των 
Υπηρεσιών Αστυνόμευσης των Αεροδρομίων της χώρας και των αστυνομικών Υπηρεσιών σε 
περιοχές αυξημένου τουριστικού ενδιαφέροντος, κατά την τουριστική περίοδο τρέχοντος 
έτους, η εν λόγω Υπηρεσία ενισχύθηκε με σημαντικό αριθμό προσωπικού. 

Επισημαίνεται επίσης ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή 
Θεσσαλονίκης, καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων αυτής, να 
αποσπούν το προσωπικό τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α΄, ανάλογα με τις εκάστοτε 
υπηρεσιακές ανάγκες. 
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Τέλος, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την ανανέωση του στόλου 
οχημάτων, τόσο μέσω πόρων του κρατικού προϋπολογισμού, όσο και με τη 
συγχρηματοδότηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων, ενώ συνεργασία αναπτύσσεται με τις κατά 
τόπους Περιφέρειες της Χώρας για την ένταξη του εξοπλισμού της Ελληνικής Αστυνομίας 
στο Ε.Σ.Π.Α. περιόδου 2014 - 2020, με σκοπό την προμήθεια επιπλέον μηχανολογικού 
εξοπλισμού. 
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